



# NOVOSTI

PRIOPĆENJE ZA MEDIJE

Zagreb, 9.studeni 2011.

## **Boris Mikšić – gost predavač na International Graduate Business School u Zagrebu!**

Boris Mikšić, predsjednik Cortec korporacije sa zadovoljstvom je prihvatio poziv prof.dr.sc. Zlatana Fröhlicha, dekana Međunarodne diplomatske škole za poslovno upravljanje u Zagrebu, i 7. studenog 2011, održao predavanje kao gost predavač na toj školi. Njegovo gostovanje organizirano je u okviru predmeta Marketing Strategy, koji predaje prof. LaVonn Schlegel, sa partnerskog fakulteta Kelley School of Business sa Sveučilišta u Indiani.

International Graduate Business School (IGBS) utemeljena je kroz partnerstvo s Indiana University Kelley School of Business kako bi se zadovoljile regionalne potrebe za visoko stručnom upravljačkom edukacijom, te pruža jedan od najkvalitenijih MBA programa u regiji. Tvrtke iz Hrvatske ali i cijele regije, koje su do nedavno svoje menadžere upućivale na europske ili američke poslovne škole, dobile su u sklopu ove institucije priliku da svojim kadrovima pruže visoko kvalitetnu edukaciju u Zagrebu.

Kao jedan od najuspješnijih poslovnih ljudi iz Hrvatske, te nezavisni kandidat na prošlim predsjedničkim izborima, g.Mikšić održao je prezentaciju studentima IGBS-a, na temu kako izgraditi svjetski renomiranu kompaniju a uz to se i zabaviti u životu. Predavanje je trajalo 2 sata, bilo je popraćeno mnogim pitanjima i konstruktivnom debatom na kraju.

Vodio se razgovor o mnogim aktualnim temama koje interesiraju mlade ljude, kao što su mogućnosti napredovanja u karijeri i struci, vođenje poslovanja, suočavanje sa raznim izazovima u poslu ali i u životu. Studenti su se zanimali i za inovacije na tržištu, te nove tehnologije, a g.Mikšić je posebno naglasio važnost primjene usvojenih znanja u praksi.

Dekan Zlatan Fröhlich izjavio da su njegovi studenti i on izuzetno zadovoljani cijelim događajem; 'Sa osobitom pozornošću su studenti šeste generacije IGBS-a Zagreb, pratili izlaganje g. Borisa Mikšića, jer je bilo vrlo zanimljivo s obzirom na njegovo bogato poduzetničko iskustvo. Njegov vrlo otvoreni nastup, u kojem je detaljno govorio o počecima svoje karijere u SAD, zatim kakvu je razvojnu strategiju primijenio na razvoj proizvoda i kompanije i osvajanje svjetskog tržišta, te kako je uspio prevladati krizne godine za



# NOVOSTI

poduzetništvo, bilo je popraćeno nizom konkretnih pitanja. Ovakvim izlaganjem jednog priznatog poduzetnika, IGBS Zagreb je nastavio praksu da njegovi studenti dobivaju odgovore iz prve ruke o tome kako su se razvijala pojedina uspješna poduzeća a kroz to se studentima pružila prilika i za direktno upoznavanje i dalje kontakte, ovaj puta s g. Borisom Mikšićem, na što je on vrlo spremno pristao.



Boris Mikšić sa studentima i dekanom IGBS-a

**Ana Juraga**  
**Odjel za odnose s javnošću**  
**EcoCortec d.o.o.**  
Ivana Lučića 5  
10000 Zagreb  
Phone : +38514854486  
Fax : +38514854501  
Mob : +385 91 2705018